



清华博导为嵩山古建筑群“量身”

本报讯(记者 左丽慧 通讯员 乔保刚 文/图)清华大学有关专家近百人专程赶来我市为嵩山古建筑群“量身”,为嵩山古建筑群申遗提供实地测绘的精确数据,无偿为嵩山申遗提供支持。昨日,记者在登封中岳庙测绘现场见到了顶着酷暑忙碌工作的清华大学建筑学院的师生们(如图)。

嵩山古建筑群申报文本的完善是申报世界文化遗产的必备条件和重要前提。目前,由于嵩山古建筑群文本编制所缺图纸较多,现有图纸多数不够规范,经过多方面考察,我市选择了清华大学建筑学院对嵩山古建筑群进行实地测绘。

清华大学建筑学院建筑历史与文物建筑保护研究所所长、博士生导师王贵祥教授

实地考察了嵩山古建筑群后,对嵩山古建筑群的各方面价值给予了高度评价,对此项目的申遗工作也十分重视,王贵祥教授亲自带队来郑测量,测量人员中还有教师16人,在读博士、硕士、大学生共80余人,他们将在登封有针对性地

评选“十大香港名人” 刘德华位居榜首惹争议

你心目中最能代表香港精神的人物是哪位?日前,中央电视台国际频道《印象香港》栏目与多家门户网站进行“印象之十大香港名人”评选。评选结果:刘德华排第一位,而作家金庸则排到第十位。

“香港十大名人活动”从6月初开始,到7月初截止,共有3620张有效票。其中,刘德华以1155票排名第一,占31.91%;香港首富李嘉诚排名第二;成龙第三。有意思的是,象征着香港草根文化的卡通形象麦兜也排到第六位。进入前十名的影视圈中人还有周星驰,排第七。作家金庸排在了第十位,只有2.93%的人选择了其他。

这一评选结果随即引起不少网友争议。文学评论家雷达在博客上写道:“刘德华说到底只是个唱歌跳舞演电影比较出色的艺人,何以就达到了千万人景仰的地步,真是费解得很。”对此,网友“李明辉”反驳说,香港娱乐业在香港经济中占很大比例,刘德华在香港不只代表娱乐明星,他身上所体现出来的勤奋、坚毅等品质在华人圈很有号召力,香港人也愿意把刘德华包装成香港精神的代表。而持中立意见的网友则表示,此次评选把娱乐人物和政治人物、商业人物混在一起了,标准本身就存在问题。

评选活动策划人表示,评选标准是看人物的“影响力”,这是一个综合实力,包括财富、贡献、名声、号召力等多种因素。她认为,虽然此次投票设置的条件是“无门槛”,但网络参与者以年轻人居多,因此,投票观众的意见主要代表中等以上城市时尚白领人群的观点。

金仪



《天堂口》通向威尼斯

被定为电影节闭幕影片 昨日推出主题人物海报

本报讯(记者 秦华)第64届威尼斯国际电影节将于8月29日至9月8日在威尼斯丽多岛举行。继张艺谋导演被邀请担任评委会主席之后,日前电影节组委会宣布,由吴宇森、张家振监制,吴彦祖、刘烨、张震、舒淇等明星出演的电影《天堂口》将成为本届电影节的闭幕影片。记者从《天堂口》投资方之一华谊兄弟公司获悉,借威尼斯电影节

的东风,《天堂口》于昨日推出主题人物海报。

《天堂口》翻拍自吴宇森早年经典作品《喋血街头》,故事开始于上海市郊贫困的小村落朱家角,阿峰(吴彦祖饰)、大刚(刘烨饰)、小虎(杨祐宁饰)三兄弟是莫逆之交,随后去上海寻找发展机会,可最终被上海的汹涌暗流吞没。影片中,吴彦祖和杨祐宁“变身”为黄包车夫,刘烨扮成了侍应生,

舒淇和李小璐则成为村妇。

昨日公布的人物海报共4张,分别是吴彦祖饰演的阿峰、舒淇饰演的舞女露露、刘烨饰演的大刚及张震饰演的杀手马克。海报分为台湾版和大陆版两个版本,两版海报在风格上略有差别,内地版的海报更多凸显了演员造型的精致考究。

据悉,该影片将于8月中旬在全国公映。



法国音乐剧《小王子》 昨日在上海首演



7月11日,根据法国作家圣埃克苏佩里的同名童话改编的法国原版音乐剧《小王子》在上海东方艺术中心举行首演,该剧将在这里连续上演16场,直至7月23日。

新华社记者 任珑 摄

钧台钧官窑遗址博物馆开建

新华社郑州7月11日专电(记者 李丽静)新建的河南禹州钧台钧官窑遗址博物馆9日奠基,我国五大名窑之一的钧窑将有专门的博物馆。

钧窑是我国古代五大名窑瓷器之一,因其名贵,素有“家有万贯不如钧瓷一件”的美誉。钧瓷起源于河南省禹州市神垕镇,始于唐,盛于宋。北宋徽宗时成为御用珍品,并在禹州城北“古钧台”附近设窑,烧制宫廷用瓷。“钧台钧窑遗址”1988年被国务院公布为全国重点文物保护单位。

禹州钧台钧官窑遗址博物馆总建筑面积12188平方米。



国际旅游小姐巡游中国

7月10日,旅游小姐在双溪漂流景区展示风采。当日,2007国际旅游小姐冠军总决赛——中国巡游活动在杭州市余杭区双溪漂流景区拉开帷幕。来自100多个国家和地区的旅游小姐将在中国的浙江、重庆和河南等地进行巡游活动,并参加2007国际旅游小姐冠军总决赛。

新华社记者 王小川 摄

顺其自然李慧珍

本报讯(记者 秦华 文 唐强 图)昨晚,歌手李慧珍应河南电视台《星登陆》栏目邀请,带着新专辑《爱死了》在郑州举办了歌友会。

歌曲融入时尚感觉

“我曾经休息了6年,希望这张专辑不会让大家觉得我与当今音乐圈脱离了。”曾经与刘德华、张学友等多位大牌明星合作过的李慧珍,一出场就坦白了自己的担心,“因为年龄偏大的原因吧,我的音乐观念还是比较老式的,这张专辑尝试着融入了更多时尚的元素。”

首度与张靓颖合作

新专辑中的《你叫什么名字》是由

李慧珍和张靓颖合唱完成的,提起张靓颖,李慧珍对这位同门师妹赞赏有加:“她是我认识的歌手中拥有唱功技巧最多的,而且运用得很自如,更难能可贵的是,她的这些技巧都是自学的。”

李慧珍坦言,和张靓颖合作时压力很大,经过一段时间的磨合才慢慢找到合适的唱法,“我和靓颖的音乐风格不一样,她的声音比较高亢,我就应该唱得舒缓一些,免得让大家觉得我们在飙。”

在新人层出不穷的今天,10年前曾红极一时的李慧珍会不会感觉有落差呢?“落差来自不自信,现在的我还算自信。”李慧珍说,随着年龄的增长,很多事情都会放得很淡,“真有一天老得唱不动了,也会顺其自然。”



俏皮时装亮相香港时装周

7月10日,为期4天的“香港时装周春夏系列2008”在香港会议展览中心开幕,其间将有8场时装表演在此上演。

模特在展示英国设计师伯纳德·富恩的作品。
模特在展示印度尼西亚设计师伊卡的作品,该系列作品尽显俏皮时尚风格。

新华社记者 周磊 摄



被传已到癌症晚期 肥肥:我的病没那么严重

肥肥沈殿霞近日被传癌症到了晚期,已住院治疗。前日,她接受了新加坡媒体的采访,表示自己正在家中休养,而本月就满60岁的她,自称该退休享受生活了。不过,她澄清说病情并没外界传说的那么严重,“我会自己保重的,大家不用担心。”

据《新明日报》报道,肥肥在电话中还向新加坡的朋友和观众表达谢意:“我知道有很多新加坡的朋友关心我,我真的很感激,请你帮我传个话,说我情况还好,我现在在家休息,会保重自己的。”和她谈病情,她不讳言目前仍需要定时复诊,“我知道很多朋友都在关心我,也因此有很多不真实的报道,其实我没有说的那么严重。”

自从去年因病住院之后,沈殿霞说自己已逐渐淡出娱乐圈,观众朋友对她的身体、工作和生活状况的关注,她非常感激。早前在接受《鲁豫有约》的访问时,她也透露,这次生病让她把一切都想开了,她认为自己应该退休。肥肥说,她一直都在康复当中,但是恢复的速度很慢,而且很容易累。对于现在的生活,她感慨说:“我从来都没有过这么悠闲的日子,名和利对我来说都是一件很遥远的事情,健康才是最重要的。”肥肥说,她已经工作了47年,应该是时候退休,好好享受生活了。

小妖

《功夫之王》热拍 刘亦菲妈妈演王母娘娘

正在热拍的《功夫之王》,集合了华语世界的两大功夫皇帝李连杰和成龙,投资高达4亿,从开拍之初就受到高度关注。但片方一直对媒体犹抱琵琶半遮面,拒绝曝光人物造型,拒绝透露武打设计详情。但笔者日前通过剧组工作人员了解到影片拍摄的最新信息。其中最有趣的,莫过于片中王母娘娘的角色确定由刘亦菲的妈妈刘晓莉扮演。

据了解,剧本中王母娘娘这个角色镜头不多,台词也只是一两句。有剧组人员近日看到刘亦菲的妈妈刘晓莉在试王母娘娘的造型,据说,已经定下由她来扮演只有一句台词的王母一角。

刘晓莉年轻时是武汉市的歌舞演员,刘亦菲从小就跟妈妈学习舞蹈,一直被往星路上培养。刘妈妈有在剧组照顾刘亦菲的习惯,无论是以前拍《神雕侠侣》还是现在拍《功夫之王》,她都陪在刘亦菲左右,给她煲汤烧菜。如今已经年近50岁的刘妈妈,外表看起来显得十分年轻。

剧组人员透露,日前,刘妈妈已经参加了试装,基本被确定为王母娘娘的扮演者。但是整个角色,和片中刘亦菲扮演的“金燕子”之间,没有任何瓜葛,不会出现母女同场的场面。

新武



▲刘亦菲和妈妈(资料图片)